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Goedendag, ik ben Alfons Ven, ik bied u aan om een sprong vooruit te maken in Uw persoonlijke ontwikkeling naar Uw vrije ware zelf. 

Ik ben circa dertig jaar geleden met een hoog voltage geëlectrocuteerd geweest. De klassieke behandeling hiervan maakten mijn klachten van kwaad tot erger; ik kwam terecht in een neerwaartse spiraal die me aan de rand van mijn graf bracht. Bijna dood en opgegeven door anderen, besloot ik mijn leven weer zelf ter hand te nemen.
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Vervolgens kreeg ik een inzicht. Ik zag het begin van de schepping en hoe alles vanuit het onzichtbare ontstaan is en gestuurd wordt in een kenmerkende volgorde; een Matrix van “Twaalf Aspecten”
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Ik ordende de aspecten in een cirkel en verbond ze met elkaar. Hierdoor ontstonden vier pijlen met elk twee vleugels. De vleugels moeten in evenwicht zijn zodat de pijlpunt midden in de roos kan schieten. 

De pijlpunten zijn Geluid, Orde, Ruimte en Vuur.

Deze inzichten heb ik verder uitgewerkt en ontwikkeld tot een
“MATRIX SUPPORT PROGRAM”
Dankzij dit programma beleefde ik een totale comeback.
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Zeven primaire besturingspoorten kunnen geïnstrueerd worden om   menselijke regelfuncties te optimaliseren. 


Wat je problemen ook zijn, een 28 dagen “Marix Support Program” is voor iedereen aan te raden, jong en oud. 
Het is een goede gewoonte om te beginnen met Stap-1 dat alle twaalf aspecten aanspreekt. Komen tijdens deze ronde sluimerende kwesties naar boven, dan kan men overgaan tot Stap-2 die meer specifiek gericht is. 
Wat Alfons Ven voor mij betekent
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MATRIX SUPPORT PROGRAM

Beter worden in alle Aspecten ?

Door Joris van Utrecht, administrateur en familyman.

Toen ik 20 jaar was, kreeg ik balkanker. Ik woonde helemaal alleen op een kamertje in  Utrecht, bijna 200 kilometer weg van de omgeving waar ik was opgegroeid. Ik kende niemand in de stad, ik had geen academie om naar toe te gaan, maar alleen een droom om bij “de radio” te gaan werken. Ik ging dood.
Door chemotherapie en operaties ben ik blijven leven, maar ik werd fysiek nooit meer de oude.  Ik was niet meer in staat om een volle werkdag te studeren of te werken. Mijn leven werd een aaneenschakeling van onbetekenende freelance klusjes in de media, hoop op werk en veel wachten op een doorbraak. Ik wilde niet geloven dat ik fysiek en geestelijk aan de grond zat.

Ik zocht verlichting in gezelschap van vreemde vogels, drugs en alternatieve zienswijzen. Maar nergens vond ik een alles omsluitende verklaring voor al mijn levensvragen. Niets kon mijn toets der kritiek doorstaan. Ik werd depressief.

Via een van de vreemde vogels kwam ik bij Alfons Ven terecht. Hij vertelde me voor het eerst iets waar ik geen speld tussen kon krijgen; de mens is een automatisch sturend systeem met een vrij zelf beschikkingsrecht. Ieder mens draait zijn programma af, maar kan daar op eigen initiatief van afwijken. Je kunt uitgenodigd worden iets te doen, maar je hoeft er niet op in te gaan. Je automatisch systeem kan verstoord zijn of misschien klopt je programma niet. Hoe dan ook is er iets aan bij te sturen.

Ik wist het meteen: deze man heeft goud in handen. Want niet alleen klopte zijn visie, hij was ook nog eens in staat om die visie praktisch toepasbaar te maken. Hij kon onderhoud plegen op die automatische systemen! Dit is het!

En inderdaad: Alfons hielp me van mijn klachten af. Ik kon weer functioneren. 

Ik leerde mijn vrouw kennen en kort daarna accepteerde ik voor het eerst in mijn leven een fulltime baan; ik was inmiddels 28 jaar. Mijn vrouw en ik wilden kinderen, maar uit onderzoek bleek dat ik volkomen steriel was. Bewerken van het zaad, noch het oppeppen van mijn vruchtbaarheid, er was niets aan te doen. De doctor vertelde me te accepteren dat ik kinderloos zou blijven. Ik zakte door de grond. Hier had ik nooit rekening mee gehouden. Ik kon mijn situatie niet geloven.

Alfons gebeld, hij zei me om een Matrix Support Program te doen. De maand erop was mijn vrouw zwanger. Drie jaar later wederom, en nu is er een derder (2008). Een wonder, wat zeg ik, drie wonders.

Zonder Alfons had ik dit nooit bereikt. Hij heeft me gered uit de goot. Ik joeg onhaalbare doelen na, niet omdat ze per sé onhaalbaar waren, maar omdat ik niet in staat was ze te realiseren, door fysieke of persoonlijke beperkingen. Hij heeft mijn comeback mede bewerkstelligd. Ik heb me verzoend met mijn jeugd, de ontwikkelingen die ik doorgemaakt heb en de dromen die ik heb gehad. Ik weet nu wie ik ben en wat ik kan. Ik ben vader en heb een baan als administrateur. 

Ik heb door mijn medewerking aan de stichting van Alfons veel mensen gezien die zijn “Matrix Support Program” hebben gebruikt. Ik ben getuige geweest  dat door de aanpak van Alfons vele mensen echt betere mensen zijn geworden. Een beter mens voor anderen, een beter mens voor zichzelf, beter op alle gebied. Ook qua geest en doelgerichtheid.  

Mijn problemen waren niet in één ‘program’ opgelost, dat verwachtte ik ook niet. Maar elke program bracht me vooruitgang. Ik bestel nog steeds regelmatig een program voor mij of mijn gezin. Want tijdige bijsturing is de beste methode om problemen voor te blijven of op te lossen. 

Ik raad iedereen aan ooit minstens één “Matrix Support Program” te gebruiken. Denk dan aan mij: van ontheemde provinciaal in de goot met onrealistische ideeën naar gelukkige vader met een betaalde baan, een geweldig goed huwelijk en een eigen huis. Niet ieders ideaal, maar wel een voorbeeld van verbetering op alle fronten.

Geloof het maar, dit is de kans van je leven!!!

Joris. 
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Op dit plaatje staan de vier pijlen en de twaalf aspecten  tesamen in een logisch verband. Een soort matrix van de evolutie. 



KLIK













28 day CURE











12

9

10

8

11

1

2

3

4

7

6

5

Harmoniser

Performer

Studier

Server

Organiser

Planner

Manager

 Controllor

Adjustor

Materialiser

Arranger

TYPES 

 Ruler











10

8

11

1

2

3

4

7

6

5

CONTROL CENTRES 

9

12











LEVELS ADDRESSED

PERSONALITY



IDENTITY



SPIRIT



SOUL



BODY











		 discover and live the real free you.



		 make a leap forward. 



		 get more living out of life.



		 health, progress, success.. 
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Foundation Alfons Ven



info@alfonsven.com



www.alfons.visionone.tv



tel: +31 30 233 31 88
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Op dit plaatje staan de vier pijlen en de twaalf aspecten  tesamen in een logisch verband. Een soort matrix van de evolutie. 
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